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Tisztelt Tanulók és Kollégák!

  

  

A verseny névadójának a magyar nyelvről idézett gondolatával szeretnénk az első év sikere
után másodszor is meghirdetni a magyarországi egyházi középiskolák tanulói számára
tanulmányi versenyünket angol és német nyelvből. A verseny nem titkolt szándéka tanulóink
motiválása a nyelvtanulás elmélyítése irányába, valamint annak a tiszteletnek a közvetítése,
amelyet az 58 nyelven beszélő bíboros a magyar nyelv, valamint a többi idegen nyelv irányába
tanúsított. A verseny megszervezésével a tavalyi év sikere után hagyományt szeretnénk
teremteni, ugyanis eddig a katolikus középiskoláknak nem volt országos szintű versenye idegen
nyelvekből. Ennek megfelelően a Katolikus Pedagógiai és Továbbképzési Intézet ( KPSZTI ) is
támogatja a rendezvényt. Nem szerettük volna kizárni az egyéb felekezetű iskolák tanulóit sem,
így szeretettel várjuk a megmérettetésre a református, evangélikus és egyéb felekezeti iskolák
tanulóit és kísérő tanárait is.

  

  

  

  

A verseny felépítése
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Versenyünk kétfordulós. Az első, írásbeli forduló 2011. február 19-én szombaton, míg a
döntő szóbeli forduló 2011.
április 09-én
, szintén szombaton kerül megrendezésre 
Kalocsán, a Nagyasszonyunk Katolikus Intézményben
. Angol és német nyelvből, 2-2 szinten (
B1
és 
B2)
lehet jelentkezni.

  

  

Az idei versenyre vonatlozólag két ponton eszközöltünk tartalmi módosítást.

  

  

1) Egyfelől az egyes szintekre való jelentkezést a következőképpen kívánjuk
szabályozni: az angolt és a németet első idegen nyelvként tanuló 8-9. osztályos
versenyzők jelentkezhetnek a versenyre B1-es szinten, míg  a 10-12. évfolyamosok
B2-es szinten kell, hogy jelentkezzenek. Az angolt és a németet második idegen
nyelvként tanuló résztvevőkre a következő besorolás vonatkozik: B1-es szinten a 9-10
évfolyamosok, B2-es szintre pedig a 11-12. évfolyamosok jelentkezését várjuk. 

  

2 ) A végeredménybe az írásbeli és a szóbeli forduló 50-50%-ban számít bele.

  

  

A részletes szakmai versenykiírást, amelyben minden fontos információ megtalálható, valamint
jelentkezési lapot mellékelve küldünk.
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Díjazás

  

  

Mindenekelőtt felhívnánk a figyelmüket arra, hogy ezen a versenyen érdemes megmérettetni
magukat, hiszen az első 5 helyezett mindkét nyelvből mindkét kategóriában (tehát összesen
20 diák) ingyenes Euroexam nyelvvizsga lehetőséget
kap , amely nem évül el, azaz akár évek múlva is
beváltható bármely nyelvi szinten. Mivel a verseny fő támogatója az 
Euroexam Nyelvvizsga Központ
, az ő szakembereik végzik a verseny szakmai lebonyolítását, valamint biztosítják az objektív
értékelést.

  

  

A 6-10. helyezést elérő tanulók értékes egynyelvű szótárt kapnak CD-vel. Az első tíz
helyezetten felül a további helyezéseket elérők szintén értékes könyvjutalomban
részesülnek. M
ivel több neves kiadóval folytatunk tárgyalásokat,ezért a 11-20 helyezést elért résztvevők
értékes könyv, illetve tárgyi jutalomban részesülnek. A részletekről és a további helyezettek
díjairól később tájékoztatjuk a jelentkezőket.

  

  

Természetesen a kísérőtanár kollégákra is gondoltunk, hiszen az ő számukra a verseny ideje
alatt magas színvonalú szakmai továbbképzést szervezünk. Ezen felül a nyertes 20 (5 x 4)
tanuló felkészítő tanára INGYEN vehet részt az Euroexam
Nyelvvizsga Központ 30 órás akkreditált módszertani tanártovábbképző vagy szóbeli
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vizsgáztató képző kurzusán.

  

A versenyzőket küldő intézmények szintén profitálhatnak, Azon iskolák 1-1 angol és/vagy
német szakos nyelvtanára, amelyek nyelvenként legalább 20 tanulót indítanak a versenyen,
szintén iNGYEN vehet részt az Euroexam Nyelvvizsga
Központ 30 órás akkreditált módszertani tanártovábbképző tanfolyamán (csak angoltanárok
számára), vagy szóbeli vizsgáztató képző kurzusán (csak némettanárok számára). Amennyiben
egy kolléga nyertes tanuló felkészítő tanáraként jogosult az ingyenes tanfolyamon való
részvételre, akkor az iskolából egy további nyelvtanár kollégát illet meg ez a nyeremény.

  

  

További információk

  

  

A szervezés aktuális információiról, valamint a versennyel kapcsolatos legfrissebb tudnivalókról
iskolánk honlapján, ( www.nagyasszonyunk.hu ) valamint a KPSZTI honlapján lehet
tájékozódni. ( www.kpszti.hu ) Az Euroexam
Nyelvvizsga Központ honlapján a versenyre való felkészüléshez, felkészítéshez kaphatnak
segítséget, ahol 
2010. december 11-től
külön felkészítő anyagokat lehet letölteni regisztrációt követően

  

( http://www.euroexam.org/mezzofanti ). Emlékeztetjük a Tisztelt Kollégákat, hogy a
Nyelvvizsga Központ 2010 januárjában 89 egyházi iskolának küldött 4 minta feladatsort
ajándékba, ezek további segítséget nyújthatnak a felkészítésben, felkészülésben.
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Jelentkezés

  

Jelentkezni postai úton, a mellékelt jelentkez&eacute;si lap , valamint a nevezési díj befizetését
igazoló szelvény eredeti példányának, vagy másolatának elküldésével lehet. Elektronikus
levélben is módjukban áll jelentkezni a 
mezzofantiverseny@gmail.com
e-mail címen. Ez esetben kérjük Önöket, hogy az iskola honlapján található jelentkezési lapot (
itt
) töltsék ki és küldjék el a fenti e-mail-címre, valamint iskolánk számára faxon küldjék el a
befizetési igazolás másolatát. Banki átutalás esetén kérjük, hogy a közlemény rovatban
tüntessék fel a „nyelvi verseny”, vagy a „Mezzofanti verseny” formulákat. A nevezési díjat és az
esetleges szállás- és étkezési díjat a jelentkezési lapon találják.

  

Jelentkezési határidő: 2011. február 5.

  

 A tanulókat kísérő kollégák számára külön válaszlapot mellékelünk, amelyen nyilatkozhatnak,
hogy a verseny ideje alatti szakmai továbbképzésen részt kívánnak-e venni, és milyen nyelvből.
Természetesen ezt a dokumentumot az internetes oldalunkon is le lehet tölteni. (itt)

  

 Ha bármilyen kérdésük lenne a versennyel kapcsolatosan, úgy az alábbi elérhetőségek
valamelyikén állunk rendelkezésükre.

  

Email cím: mezzofantiverseny@gmail.com

  

Telefon/fax: 06-78/462-380 ill. 06-78/466-950

  

Reméljük, hogy minél nagyobb számban üdvözölhetjük Önöket Kalocsán, az érseki városban!
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Kalocsa, 2010. december 14.
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